

读者来电

王女士：陇海路和大学路交叉口，有一个女的和两个孩子躺在路上，警察和救护车都在现场。

晚报记者 薛璐 张翼飞 文/图

67659999

东区热线：60955255

郑州晚报热线群：27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

昨晚8点，陇海路大学路口发生一件怪事 带两个孩子坐19路公交的女人 突然犯了病

昨晚8点，事发现场

陇海路和大学路交叉口南50米处，一辆19路公交车停在路边，车上已没有乘客。车后方停着两辆急救车和一辆警车。

透过车窗可以看见，一名长发中年女子坐在公交车中间靠窗的位置上，身穿米白色上衣、黑色牛仔褲，衣服上都是灰土，看起来好久没有清洗过。

女子头耷拉着，双目紧闭，像是昏睡过去。她抱着一个约2岁的女孩，孩子光着脚，不时往下滑落，女子无动于衷。

民警试图把孩子从女人手中抱走，但孩子一直抓着女子的衣服不肯松手，又哭又闹。

紧挨着女子的位置上，还坐了一个年纪略大的男孩，约3岁，拿着半瓶雪碧，睁大眼睛打量着周围。两个孩子都没穿外套，露出棉裤的背带来，很是单薄。

不时有市民通过窗户送来棒棒糖、蛋糕，民警把食品递给孩子，他们吃得津津有味。

晚上8点10分，回忆事发

19路公交的张师傅给记者翻看手机通话记录，上面显示19点02分拨打了110。

“我是听到乘客的叫喊，才发现这个女子不正常的。”张师傅说，当时车子正行驶在陇海路上，听见乘客大声呼喊说孩子掉地上了，“我一回头，看见这个女的头歪在一边，像是睡着了，其中一个孩子在地板上躺着。”

张师傅担心乘客会踩着孩子，急忙把车停靠在路边。

“一停车，这女的就醒了，她把孩子抱起来放在座位上，举起双手，龇牙咧嘴，向乘客身上扑，像是在吓唬乘客不要靠近她。”张师傅说，车门附近的乘客非常恐慌，他赶紧开了车门，疏散乘客。

晚上8点15分，身体正常

“这两个孩子一切正常。”赶到现场的武警医院急救中心的医生给孩子测了血压，做了心电图检查，两个孩子没有生命危险。

嵩山路派出所民警王广健一直试图跟女子沟通，但女子始终闭着眼睛不说话。

“之前还来了郑大五附院急救人员给女子做了血压、心脏等方面检查，也是一切正常，但无法确定该女子是否有精神方面疾病。”

民警把手中的本和笔递给了女子，女子写道：侯雪粉，32岁，花园路西黄流马庄村二组。字迹工整清秀，而且姓名和住址之间，女子还特意留出空白，以便区分。

民警随即把信息反馈回派出所，但经核实，全国人口户籍查询库中并无此人。

几分钟后，女子又昏睡过去。

“现在我们只能求助于市八院了。”民警说。

出发前，民警向110报告情况：“如有报走失者，与这三人体貌特征相似，及时与我联系。”

晚上8点30分，市八院

由于公交车要求在规定时间内交车，而且围观群众较多，影响道路通行，民警决定把他们送到八院。

路上，两个孩子吃着蛋糕，一直很安静。

15分钟后，汽车抵达八院，值班的医生拒绝接收。

“我们医院有规定，必须有相关手续才能接收。”医生说，精神病人治疗需要相当的费用，救助此种病人需有救助站开出的证明和过账手续才能接收。

“派出所没有精神病人治病的经费，救助站才有，看来我们必须再去救助站跑一趟了。”民警说。

晚上9点，救助服务站

随后，记者跟随警车又来到了位于长江路的郑州市救助服务站。

一位姓崔的医生给女子做了简单的检查，“根据我多年的经验，这个女子确实精神异常，必须和孩子分开处置”。

崔医生说，类似女子的情况平均每个月都会发生，每次治疗大概需要上千元，这个费用由国家拨款支付。

拿着崔医生开出的证明和单据，八院很快同意接收女子。

经过一系列检查，八院医生告诉记者，这名女子确实患有间歇性精神疾病。“所以她一会儿清醒，能写字，一会儿又晕乎乎。”

随后，该女子被安置在病房接受治疗。

在市民政局的协调下，民警决定把两个孩子送往福利院。

晚上10点，嵩山路派出所

就在民警把孩子送往福利院的路上，电话响了。

“柳林镇派出所接到报案，一男子称自己的老婆和孩子走失了，反映的特征跟这名女子和孩子都相符。”民警说，这名男子正赶往嵩山路派出所。

截至记者发稿时，这名男子已经把两个孩子领走了。

“男的叫马建民，惠济区人。”民警说，该男子说不知老婆有病，只因天色已晚，始终联系不上妻子就报了案，“他所提供的信息跟公安网上登记的完全一致。”

民警还说，男子还带来了孩子的衣服和玩具，孩子见到他也很亲热。 线索提供 王女士(稿费50元)



她昏睡不醒，医护人员很忙碌。